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Anul: 2011
Cod RAN: 98925.01
Perioade: Preistorie
Epoci: Neolitic, Eneolitic, Epoca bronzului timpuriu
Tipuri sit: exploatare/carieră
Categorii sit: Domestic
Autori: Arina Huşleag, Cornelia Magda Lazarovici Mantu, Loredana Ştefania Solcan, Ligia Teodor, Senica
Ţurcanu
Instituții: Complexul Muzeal Naţional "Moldova", Iaşi, Institutul de Arheologie, Iaşi, Complexul Muzeal
Naţional "Moldova", Iaşi, Complexul Muzeal Naţional "Moldova", Iaşi, Complexul Muzeal Naţional
"Moldova", Iaşi

 

Raport

       Pe parcursul anului 2011 a continuat prelucrarea materialului arheologic provenind din săpăturile
anterioare (spălare, marcare). Au mai fost introduse în baza de date circa 1000 de fragmente provenind din
complexele investigate (locuinţe, gropi). O parte din materialele spălate au putut fi întregite şi restaurate.
Vasele sunt pictate tricrom, mai ales cu spirale, benzi şi meandre. Piesele restaurate provin mai ales din
gropi, unde în general ceramica este mai bine păstrată.

       S-a avut în vedere şi analiza unor artefacte din cupru, probe din acestea fiind trimise spre analiză la un
laborator de specialitate din Germania.

       S-au prelevat probe de pământ pentru analize pedologice şi palinologice (activitate desfăşurată în cadrul
unui proiect separat de cercetare de G. Bodi şi R. Pîrnău). Nici de această dată, probele de polen nu au oferit
informaţii cu privire la structura peisajului preistoric, fapt datorat probabil structurii solului, care nu a
permis conservarea grăunţelor de polen. Cele patru profile pedologice realizate, cu caracter preliminar până
la finalizarea analizelor chimice, pun în evidenţă caracteristicile morfologice ale solurilor cercetate în
perimetrul aşezării şi în zona adiacentă a acesteia, dovedind intervenţia antropică1.

Informații suplimentare online

  Raportul 4780 din cronica.cimec.ro
  Localizare pe hartă, folosind Mapserver Cimec.ro
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